
Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

6720814446
(2014/12) We

GB102

10.12.2014 1 6720814446



10.12.2014 2 6720814446



10.12.2014 3 6720814446



1

A  

Verkleidung

casing

habillage

GB102

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

10.12.2014 4 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098412 n

2 7098342 n

2 7098344 n

3 7098346 n

3 7098412 n

4 7098348 n

4 7098350 n

5 7098352 n

5 7098356 n

5 7098358 n

5 7098360 n

6 7098362 n

12 7098414 n

12 7098466 n

12 7098468 n

12 7098470 n

12 7098472 n

1A  

Einsatzblende 19/WT25

Einsatzblende 19/WT80

Verkldg 19/WT25

Verkldg 19/WT80

Befestigungssatz Verkleidung

Einsatzblende mit Dichtfolie

Einsatzblende 29/W

Einsatzblende 40/W

Einsatzblech 40/W

Dichtung-19/W -19/WT25 -19/WT80

Deckel 19/W+Wt 29/W

Deckel 40/W

Verkldg 19/W, 29/W

Verkldg 40/W

GB102 Verkleidung

casing

habillage

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Dichtung-19/W -19/WT25 -19/WT80

Einsatzblech 19/W+Wt

Einsatzblech 29/W

10.12.2014 5 6720814446



1

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen

frame

cadre-support

GB102

10.12.2014 6 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098364 n

2 7098416 n

6 7098366 n

6 7098368 n

7 7098044 n

8 7098046 n

13 7098418 n

14 7098362 n

1B  

Rosettensatz f Rohrdurchführungen 79054

Dichtung Rahmen GB102 19W,29W,40W

Befestigungssatz Verkleidung

Bezeichnung

Description

Dénomination

Aufhängebügel

Abdeckungssatz für  Rahmenöffnungen

Rahmen 19/W 29/W

Rahmen 40/W

Kabelhaltesatz 10St

GB102 Rahmen

frame

cadre-support

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 7 6720814446



1

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rahmen

frame

cadre-support

GB102

10.12.2014 8 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098370 n

1 7098372 n

2 7098058 n

3 7098052 n

10 7098362 n

13 7098419 n

13 7098421 n

14 7098416 n

18 7098364 n

19 7098044 n

1C  

Kabelhaltesatz 10St

Rosettensatz f Rohrdurchführungen 79055

Befestigungssatz Verkleidung

Dichtung Rahmen GB102 19/WT25

Dichtung Rahmen GB102 19/WT80

Abdeckungssatz für  Rahmenöffnungen

Aufhängebügel

Bezeichnung

Description

Dénomination

Rahmen 19/WT25

Rahmen 19/WT80

Tragegriff

GB102 Rahmen

frame

cadre-support

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 9 6720814446



2   

Wärmetauscher

heat exchanger

échangeur thermique

GB102

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

10.12.2014 10 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098060 n

1 7098062 n

1 7098064 n

2 7098080 n

2 7098082 n

2 7098084 n

3 7098575 n

8 7098666 n

9 7098424 n

10 7098526 n

11 7098115 n

12 7098072 n

13 7098068 n

15 7098574 n

17 7098426 n

18 7098428 n

2

Dichtung (Sortiment,DN 80/DN 100,à 5St

Dichtung D28 Messing Set a 10St.

6kt-Mutter DIN985 M6 6 10St Set

Start-Ionisations Elektrode kpl

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40)je 5St

Dichtung 10St f Ionisationselektrode

Verschlusskappe

Isoliermatten-Satz 19/W-19/WT

Isoliermatten-Satz 29/W

Isoliermatten-Satz 40/W

Schauglas kpl m Spiegel linea/GB112/102

Entlüftungsventil

Anschlussverbindung kpl

GB102 Wärmetauscher

heat exchanger

échangeur thermique

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Wärmetauscher  Typ 19

Wärmetauscher  Typ 29

Wärmetauscher  Typ 40

10.12.2014 11 6720814446



3

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brenner

burner

brûleur

GB102

10.12.2014 12 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098094 n

2 7098092 n

3 7098100 n

4 7098104 n

5 7098108 n

6 7098152 n

10 7098110 n

13 7098116 n

14 7098098 n

16 7098068 n

17 7098115 n

18 7095010 n

3A  

Umstt FG NT-NCT 19

Brennerthermostat m Befestigungsbügel

Winkel/Startgasleitung 6XR1/8" m Messnip

Gasrohr Brenner R3/8"

Dichtungssatz für Brennereinheit 76611

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40)je 5St

6kt-Mutter DIN985 M6 6 10St Set

Bezeichnung

Description

Dénomination

Dichtung Brennergehäuse 76614

Brennergehäuse  Typ 19

Stützplatte 75042

Düsenplatte (Erdgas) 75084

Brennerdeckel 76606

GB102 Brenner

burner

brûleur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 13 6720814446



3

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Brenner

burner

brûleur

GB102

10.12.2014 14 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 76615 n

2 7098118 n

3 7098124 n

4 7098128 n

5 7098132 n

6 7098134 n

7 7098122 n

9 7098068 n

10 7098152 n

14 7098115 n

15 7098110 n

16 7095020 n

17 7098098 n

3B  

6kt-Mutter DIN985 M6 6 10St Set

Winkel/Startgasleitung 6XR1/8" m Messnip

Umstt FG NT 29

Dichtungssatz für Brennereinheit 76611

Düsenplatte

Gasverteilerbalken 76607

Gasrohr Brenner R1/2"

Dichtungssatz für Brennereinheit 76612

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40)je 5St

Brennerthermostat m Befestigungsbügel

Bezeichnung

Description

Dénomination

Dichtung Brennergehäuse

Brennergehäuse W 29

Stützplatte 75043

GB102 Brenner

burner

brûleur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 15 6720814446



3

C  

Brenner

burner

brûleur

GB102

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

10.12.2014 16 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098138 n

2 7098136 n

3 7098142 n

4 7098146 n

5 7098148 n

6 7098153 n

7 7098140 n

9 7098068 n

10 7098115 n

11 7098134 n

12 7098110 n

3C  

Gasrohr Brenner R1/2"

Winkel/Startgasleitung 6XR1/8" m Messnip

Düsenplatte (Erdgas) 75047

Brennerdeckel 76608

Brennerthermostat

Dichtungssatz für Brennereinheit 76613

Stehbolzensatz (m6x25,m6x35,m6x40)je 5St

6kt-Mutter DIN985 M6 6 10St Set

GB102 Brenner

burner

brûleur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Dichtung Brennergehauese 76616

Brennergehäuse  Typ 40

Stützplatte 75044

10.12.2014 17 6720814446



4

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Gasarmatur

gas valve

bloc gaz

GB102

10.12.2014 18 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098156 n

6 7098164 n

7 7098158 n

11 7098160 n

12 7098162 n

14 7098374 n

14 7098376 n

14 7098378 n

15 7098112 n

16 7098172 n

20 7098168 n

20 7098170 n

20 7098670 n

4A  

Startgasleitung Typ 19-40

Startgasleitung 40W

Gasanschlussrohr 19/W 29/W 40/W

Gasanschlussrohr 19/WT25

Gasanschlussrohr 19/WT80

Winkel R 1/8 Gaskupplng f Startgasltg

Überwurfverschraubung f Startgasleitung

Startgasleitung Typ 19

Bezeichnung

Description

Dénomination

Flansch für Gasleitung Brenner R3/8" Kpl

Flansch für Gasleitung Brenner R1/2"Kpl

Gasarmatur Dungs MB-LE 053 B01

Anschlussstück Gasversorgung R1/2"

Winkel Gaskupplung 4-teilig 2x1/2"

GB102 Gasarmatur

gas valve

bloc gaz

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 19 6720814446



4

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Kondensatsammler

condensate collector

capacité de réserve

GB102

10.12.2014 20 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098200 n

1 7098202 n

1 7098204 n

2 7098178 n

2 7098190 n

2 7098194 n

3 7098174 n

3 7098188 n

3 7098198 n

4 7098180 n

6 7098176 n

8 7098182 n

8 7098184 n

8 7098186 n

8 7098192 n

8 7098196 n

9 7098115 n

4B  

Kondensatableitung W 40

6kt-Mutter DIN985 M6 6 10St Set

Siphon L=98mm

Dichtungssatz Siphon

Kondensatableitung W 19

Kondensatableitung WT 19

Kondensatableitung WT 19/80

Kondensatableitung W 29

Dichtung 19/W-17/WT

Dichtung 29/W

Dichtung 40/W

Kondenswasserbehälter Typ 19

Kondenswasserbehälter Typ 29

Kondenswasserbehälter Typ 40

Bezeichnung

Description

Dénomination

Staublech 4 Typ 19

Staublech 4 Typ 29

Staublech 4 Typ 40

GB102 Kondensatsammler

condensate collector

capacité de réserve

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 21 6720814446



5

A  

Gebläse

fan

ventilateur

GB102

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

10.12.2014 22 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098434 n

1 7098436 n

2 7098438 n

3 7098384 n

4 7098208 n

5 7098440 n

6 7098846 n

7 7098396 n

8 7098442 n

9 7098390 n

9 7098392 n

13 7098398 n

14 7098672 n

14 7098674 n

15 7098616 n

5A  

Grundplatte mit Luftkanal 19/W+WT

Grundplatte mit Luftkanal 29/W

Kabelbaum

Dichtung Gebläse Gehäuse 19/W,19/WT25

Dichtung Gebläse Gehäuse 29/W

Dichtelement 60EPDM f Gebläse

Ventilator G2G 126-BB07-1 24V DC

Dichtung 6x8 (je 2 Meter)

6kt-Mutter M6 mit Scheibe

Aufhängeringe f Gebläse Set a6Stück

Trafo Nr 78085

Sicherung 2,5 Ampere,a 10Stück

GB102 Gebläse

fan

ventilateur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Widerstand Typ 19/W-19WT

Widerstand Typ 29/W

Schraubensatz

10.12.2014 23 6720814446



5

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Gebläse

fan

ventilateur

GB102

10.12.2014 24 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098400 n

4 7098230 n

8 7098558 n

9 7098438 n

10 7098208 n

11 7098440 n

12 7098846 n

5B  

6kt-Mutter M6 mit Scheibe

Aufhängeringe f Gebläse Set a6Stück

Bezeichnung

Description

Dénomination

Ventilator G2S120-FE03-22 m Anschl-Kabel

Grundplatte mit Luftkanal

Dichtung Gebläse Gehäuse 40W

Schraubensatz

Dichtung 6x8 (je 2 Meter)

GB102 Gebläse

fan

ventilateur

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 25 6720814446



6

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Vorlauf

flow

départ

GB102

10.12.2014 26 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098240 n

2 7098242 n

3 7098566 n

4 7098526 n

6A  

Dichtung D28 Messing Set a 10St.

Bezeichnung

Description

Dénomination

Rückschlagventil 1/4"

Vorlaufrohr gebogen

Anschlussverbindung

GB102 Vorlauf

flow

départ

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 27 6720814446



6

B  

Vorlauf

flow

départ

GB102

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

10.12.2014 28 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098244 n

1 7098246 n

2 7098258 n

3 78016 n

4 7098256 n

5 7098260 n

6 7098240 n

7 7098566 n

8 7098526 n

6B  

Umstellventil R3/4 inch+Anschlusk

Speicherrohr, gebogen

Winkelverschraubung 22x22mm kpl

Rückschlagventil 1/4"

Anschlussverbindung

Dichtung D28 Messing Set a 10St.

GB102 Vorlauf

flow

départ

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Vorlaufrohr Typ 19 ,gebogen

Vorlaufrohr Typ 19/80, gebogen

Anschlussrohr Heizkreisvorlauf

10.12.2014 29 6720814446



6

C  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rücklauf

return

retour

GB102

10.12.2014 30 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098280 n

2 7098278 n

3 7098274 n

3 7098276 n

4 7098266 n

5 7098263 n

5 7098265 n

6 7098270 n

7 7098282 n

8 7098822 n

9 7098526 n

10 7098566 n

6C  

Anschlussverbindung

Pumpe UPS 25-50 130mm MK3

Pumpe UPS 25-55 130mm MK3

Pumpenkabel Typ 19/29/40

Füll u Entleerungshahn

Schwimmereinsatz Airclon GB112

Dichtung D28 Messing Set a 10St.

Bezeichnung

Description

Dénomination

Wasserströmungs Schalter SIKA

O-Ring 21x3,5 EPDM

Airclon-Entlüftung 19/W-29/W

Airclon-Entlüftung 40/W

Flachdichtung 1 1/2" (10x)

GB102 Rücklauf

return

retour

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 31 6720814446



6

D  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Rücklauf

return

retour

GB102

10.12.2014 32 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098286 n

1 75810 n

2 7098288 n

3 7098280 n

4 7098278 n

5 7098566 n

6 7098526 n

7 7098282 n

8 7098266 n

9 7098263 n

10 7098270 n

11 7098822 n

6D  

Pumpe UPS 25-50 130mm MK3

Pumpenkabel Typ 19/29/40

Schwimmereinsatz Airclon GB112

Wasserströmungs Schalter SIKA

O-Ring 21x3,5 EPDM

Anschlussverbindung

Dichtung D28 Messing Set a 10St.

Füll u Entleerungshahn

Flachdichtung 1 1/2" (10x)

Bezeichnung

Description

Dénomination

Airclon Entlüftung  19/WT80

Rohr rücklauf

T-Stück  22x22x1/2" Quetsch-Innengewinde

GB102 Rücklauf

return

retour

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 33 6720814446



7

A  

Differenzdruckschalter

differential pressure switch

Pressostat

GB102

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

10.12.2014 34 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098290 n

1 7098292 n

2 7098298 n

3 7098294 n

3 7098296 n

4 7098044 n

7A  

Differenzdruckschalter Typ 19-29

Differenzdruckschalter Typ 40

Kabelhaltesatz 10St

GB102 Differenzdruckschalter

differential pressure switch

Pressostat

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Montageplatte Typ 19-29

Montageplatte Typ 40

Schlauch RD 5x8

10.12.2014 35 6720814446



7

B  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Logica

Logica

Logica

GB102

10.12.2014 36 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098300 n

1 7098302 n

2 7098304 n

3 7098311 n

4 7098308 n

5 7098444 n

7B  

Elektrodenstecker mit Kabel

Bezeichnung

Description

Dénomination

Aufhängeplatte schwenkbar  Typ 19-29

Aufhängeplatte schwenkbar  Typ 40

Logica IMC520

Thermomanometer RD52 weiß V2

Halterung Thermo-Manometer

GB102 Logica

Logica

Logica

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 37 6720814446



8

A  

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Thermoelement

thermocouple

thermocouple

GB102

10.12.2014 38 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098314 n

2 7098312 n

3 7098316 n

4 7098446 n

5 7098448 n

6 7098318 n

6 7098450 n

8A  

Adapterkabel Gasdruckwächter

Adapterkabel Gasarmatur

Kabelbaum 6-polig 19/W,-29/W

Kabelbaum 6-polig 40/W

Bezeichnung

Description

Dénomination

Sicherheitstemp Begrenzer

Gehäuse,Kunststoff

Kesselthermostat 30-90° L&S RAK40 1/3359

GB102 Thermoelement

thermocouple

thermocouple

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 39 6720814446



8

B  

Thermoelement

thermocouple

thermocouple

GB102

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

10.12.2014 40 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098324 n

2 7098326 n

3 7098322 n

4 7098452 n

4 78023 n

5 7098314 n

6 7098312 n

7 7098446 n

8 7098448 n

8B  

Kabelbaum 4-polig 19/WT80

Kabelbaum

Sicherheitstemp Begrenzer

Gehäuse,Kunststoff

Adapterkabel Gasdruckwächter

Adapterkabel Gasarmatur

GB102 Thermoelement

thermocouple

thermocouple

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Bezeichnung

Description

Dénomination

Rückl Thermostat 70C L&S RAK40-1/3357

Kesselthermostat 90C L&S RAK40 1/3364

Speicherthermostat 60°C L&S RAK40-1/3356

10.12.2014 41 6720814446



9   

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Speicher

cylinder

Ballon

GB102

10.12.2014 42 6720814446



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

 G
B

1
0

2

1 7098334 n

2 7098332 n

2 75866 n

3 7098336 n

4 7098340 n

5 7098338 n

9

Winkelverschraubung 15x15

Bezeichnung

Description

Dénomination

Befestigungsschraube 2x

Wasserspeicher 19kW 80L

Speicher 27l

Durchflussmengenbegrenzer C21/32

Anschlussrohr warm/kalt

GB102 Speicher

cylinder

Ballon

Bemerkungen

Remarks

Remarques

10.12.2014 43 6720814446



Pos

1A

1

2

3

3

4

5

6

12

12

1B

1

2

6

7

8

13

14

1C

1

2

3

10

13

14

18

19

2

1

2

3

8

9

10

11

12

13

15

17

18

3A

1

2

3

4

5

6

10

13

14

16

17

18

3B

1

2

3

BURNERHOUSING

Support plate

Conversion set

Groupe de constructionElement of construction

JointSealing burner

jeu de jointsSealing cover set

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut (10 pc)

Burner thermostat

Knee connection+measure nippl

tube gaz Brenner R3/8"Gaspipe

Support plate

Gas-air distributor

Burner cover

Groupe de constructionElement of construction

JointSealing burner

BURNERHOUSING

Sealing (10 pc)

Drainplug

joint  DN 80/DN 100,à 5StSealing (5 pc)

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut (10 pc)

Electrode d'allumage et de ionisationIgnition-ionisation electrode

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

SOUPAPE  PURGE    GB162Air vent valve

Tubul racc cplet chauf GB112 29/60-GB142Connection nipple

Joint d 28mm 10 piecesClamping ring (10 pc)

échangeur thermique Typ 19Heat exchanger

Isolation heat exchanger

Viseur de flamme verre cplt avec jointSight glass

SUPPORT MONTAGE GB112 43/60-GB142Wall Mounting Bracket f. GB142

sert-câble (10x)Cable clip (10 pc)

Groupe de constructionElement of construction

FERMETURE CAPOTMounting set casing

Sealing ventilationcover

Sealing plug

cadre-support 19/WT25Chassis

POIGNEE DE TRANSPORTGrip (L+R)

Rozet de finitionCollar set for pipe inlets kit A 6St.

joint  GB102 19W,29W,40WSealing ventilationcover

FERMETURE CAPOTMounting set casing

Groupe de constructionElement of construction

cadre-support 19/W 29/WChassis

sert-câble (10x)Cable clip (10 pc)

Collar set for pipe inlets

Groupe de constructionElement of construction

SUPPORT MONTAGE GB112 43/60-GB142Wall Mounting Bracket f. GB142

Sealing plug

FERMETURE CAPOTMounting set casing

Front control panel

Front connection board

joint 19/W -19/WT25 -19/WT80Sealing filling plate

couvercle 19/W+Wt 29/WUpper plate casing

habillage 19/W, 29/WCasing

joint 19/W -19/WT25 -19/WT80Sealing filling plate

tôle 19/W+WtFilling plate casing

tôle 40WFilling plate casing
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8
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5A

1

2

3

4

5

6

7

8

9

13

14

15

faisceau de câblesCable harness

Sealing fan cover

Fan connector

Trafo

Fusible 2,5 ampère A 10 piècesFuse 2.5A (10 pc)

Ground plate fan

joint 6x8Sealing groundplate fan

Nut (10 pc)

SILENBLOC (6x)Grommet (6 pc)

résistance  Typ 19/W-19WTResistance fan

Screw (3 pc)

ventilateur G2G 126-BB07-1 24V DCFan

Drainpipe syphon

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut (10 pc)

Groupe de constructionElement of construction

siphon L=98mmSyphon

jeu de joints SiphonSealing

Drainpipe

joint 19/W-17/WTSealing condensate collector

JointSealing condensate collector

Condensate collector

Groupe de constructionElement of construction

Distributor

Distributor 4

Knee connection gas valve

Nut with clamping ring

Pipe ignation burner

raccord  R1/2"Connection nipple R 1/2

Connection knee gas valve

Gaspipe

Flange R 3/8

Flange R 1/2

Bloc Gaz DungsGas valve

tube gaz Brenner R1/2"Gaspipe

Knee connection+measure nippl

Groupe de constructionElement of construction

JointSealing burner

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut (10 pc)

Gas-air distributor

Burner cover Nr969.3711-138

Burner thermostat

joint Brennergehauese 76616Sealing burner

Burnerhousing

Support plate

Conversion set

jeu de jointsSealing cover set

Groupe de constructionElement of construction

Burner thermostat

ECROU M6 AVEC RONDELLE-10 PIECESNut (10 pc)

Knee connection+measure nippl

tube gaz Brenner R1/2"Gaspipe

Jeu de joint bruleur GB102/29Sealing burner

GOUJONS M6x25,M6x35,M6x40Tapscrew (5 pc)

DenominationDescription

Gas-air distributor

Burner cover
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1
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1
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6B
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1

2

3

4

7B

1

2

3

4

Logica IMC520Logica IMC520

Thermomanometre rd 52 (blanc)Thermomanometer

Mounting plate thermomanomete

sert-câble (10x)Cable clip (10 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Mounting plate Logica

Mountingpanel pressure switch

Tubul souple silicone rd5x8 l2000Silicon tube

Pressostat differentiel avec visPressure difference switch

faisceau circulateur Typ 19/29/40Cable pump

Purgeur automatique GB 112Air vent revision set

Groupe de constructionElement of construction

VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGEFill and drain cock

JOINT PLAT 3/4" 10 PIECESSealing (10 pc)

Circulateur UPS 25-50 130mm MK3Pump UPS 25-50 130 mk3

O-Ring 21x3,5 EPDMO-ring 21x3.5 (10 pc)

Connection nipple

Joint d 28mm 10 piecesClamping ring (10 pc)

Return pipe

T COMPLET AVEC RACCORDT-junction + nut

Flow switch CH

Connection nipple

Groupe de constructionElement of construction

Airclon air vent

VANNE REMPLISSAGE ET VIDANGEFill and drain cock

Purgeur automatique GB 112Air vent revision set

Joint d 28mm 10 piecesClamping ring (10 pc)

Circulateur UPS 25-50 130mm MK3Pump UPS 25-50 130 mk3

Circulateur UPS 25-55 130mm MK3Pump UPS 25-55 130 MK3

faisceau circulateur Typ 19/29/40Cable pump

O-Ring 21x3,5 EPDMO-ring 21x3.5 (10 pc)

Airclon ventilate

JOINT PLAT 3/4" 10 PIECESSealing (10 pc)

Joint d 28mm 10 piecesClamping ring (10 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Flow switch CH

RACCORD COUDE 22X22MM COMPLETConnection knee

CLAPET ANTI RETOUR R 1/4"- U122/U124One-way valve

Connection nipple

Tubul racc GB112 wtSupply pipe CH

Vanne Inverseuse R3/4 avec câble3-way valve 22mm HRC general

TUBUL DEPART CIRC CHAUFF GB112 WTSupply pipe hot water tank

Joint d 28mm 10 piecesClamping ring (10 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Supply pipe 3-way valve

CLAPET ANTI RETOUR R 1/4"- U122/U124One-way valve

tuyau de départSupply pipe

Connection nipple

Nut (10 pc)

SILENBLOC (6x)Grommet (6 pc)

Groupe de constructionElement of construction

Joint pour boîtier du ventilateurSealing fan cover

Screw (3 pc)

joint 6x8Sealing groundplate fan

Groupe de constructionElement of construction

Fan

Ground plate fan
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1

2

2
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4

5

Sanitary pipe hot

Connection knee (15*15)

Hot water tank

Ballon 27lHOT WATER TANK 27L

REGULATEUR DE DEBITFlow regulator

Connection cable safety therm

Groupe de constructionElement of construction

Mountingbolt HW-tank (2 pc)

limiteur de température de sécuritéSafety thermostat

Thermostat holder

Connection cable controltherm

Control thermostat

HW-tank thermostat

faisceau de câbles 4-polig 19/WT80Cable harness

faisceau de câbles 6-polig 19/W,-29/WCable harness

Groupe de constructionElement of construction

Return thermostat

Control thermostat

Connection cable controltherm

Connection cable safety therm

Groupe de constructionElement of construction

limiteur de température de sécuritéSafety thermostat

Thermostat holder
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Cable d'électrode avec priseSparking plug with cable
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Gerät

Appliance

Chaudière
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